

07 de agosto de 2020

CÂMARA DE VEREADORES DE POÇÕES

ERRATA DO RESUMO DO PRIMEIRO ADITIVO DE
ADIÇÃO DO VALOR DO LITRO DO COMBUSTÍVEL.
CONTRATO ADITIVADO Nº01-03/2020.

No dia 30 de Julho de 2020 - Ano II – Nº 95 edição no site <https://sai.io.org.br/ba/camarapocoas/Site/DiarioOficial> Primeiro Aditivo de Adição do Valor do Litro do Combustível. CONTRATO ADITIVADO Nº01-03/2020; Onde se lê Clausula Terceira da Vigência. Leia-se Clausula – Preço e Condição do Pagamento, demais dados permanecem inalterados.

Davi Soares Nascimento

Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Poções-Ba,